



В Волгоградской области участковый милиции учинил самосуд

В октябре 2008 года к участковому уполномоченному милиции Дубовского РОВД Волгоградской области обратилась местная жительница, которая сообщила, что четверо неизвестных ей лиц похитили и увезли ее дочь. Участковый не стал докладывать о полученном сообщении в дежурную часть и вызывать следственно-оперативную группу, а решил сам разобраться с обидчиками.

Располагая данными о марке и цвете машины, на которой скрылись неизвестные, он обнаружил ее стоящей возле одного из домовладений села Горный Балыклей. Пройдя в дом, участковый милиции застал там четырех граждан, одним из которых был житель города Волгограда, гостивший там у приятеля. Выяснилось, что никакого вреда девушке, которая присутствовала в компании, они не причинили. Однако манера общения с представителем власти капитану милиции не понравилась. Не желая тратить время на оформление допущенных по отношению к нему «вольностей», участковый учинил самосуд, избив волгоградца на глазах его приятелей, после чего уехал домой.

По данному факту следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Расследование продолжается.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512680>